

**Анализ деятельности отряда «Экоколокол» лагеря с дневным
пребыванием детей «Радуга»
на базе МОДО «ЦДО» с. Койгородок с 08.06.17г. по 03.07.17г.**

За отчетный период с 08.06.17 г. по 03.07.17 г. в отряде «Экоколокол» лагеря с дневным пребыванием детей «Радуга» отдохнуло 14 обучающихся в возрасте от 9 до 14 лет. В течение летней смены (21 день) дети находились в лагере с дневным пребыванием детей с 8.30 до 14.30, в соответствии с утвержденным режимом дня.

При комплектовании смены отряда были набраны обучающиеся из категории малообеспеченных, многодетных и неполных семей, а также дети безработных граждан и ребенок, находящийся под опекой.

Для оздоровления отдыхающих в отряде было предусмотрено двухразовое питание, спортивно-оздоровительные мероприятия. Были созданы условия, обеспечивающие полноценный отдых детей.

В течение смены в отряде с детьми работали два педагога дополнительного образования по программе, направленной на экологическое воспитание детей. Целью данной программы являлось заложить основы гуманной, социально-активной личности ребенка через чувственное отношение к культурным ценностям родного села и к окружающей природе.

Задачи, обозначенные в программе, были выполнены: за время работы отряда было проведено два субботника на территории с.Койгородок и п. Койдин, изготовлено и установлено два природоохранных аншлага, ребята приняли участие в организации и проведении районного экологического квеста для организаций и учреждений Койгородского района «ЭКО-Койгородок» и экологического мероприятия для отряда «Дружба» лагеря «Радуга» «Путешествие в сказку», дети с большим интересом собирали и обрабатывали материал для реализации природоохранной акции «Чистое село». На мастер-классе по поделкам из бросового материала изготовили декоративную клумбу, освоив некоторые приемы ландшафтного дизайна, установили ее на школьном дворе. Участие в данных мероприятиях имело для ребят большое значение. Они узнали многое о мусоре, его влиянии на природу и людей, научились самостоятельно добывать и обрабатывать информацию. У многих ребят появилось желание помогать природе родного села, бережно относиться к нему. Кроме того, в ходе проектирования дети получили навыки проектной деятельности и социально-активного образа жизни. Также за время работы отряда, ребята выполнили социальный заказ от Койгородского комитета по охране окружающей среды. Дети собрали нужную информацию, разработали эскиз и изготовили информационный природоохранный аншлаг для ООПТ «Васский». Работа ребят в этой отрасли будет продолжена в сентябре на занятиях в объединении «Экоколокол», так как в нашем районе без таких аншлагов существуют еще 3 ООПТ.

Также были организованы мероприятия по безопасности жизнедеятельности детей (беседы по противопожарной безопасности, правилам дорожного движения, правилам поведения в лесу и вблизи водоемов, по профилактике клещевого энцефалита), экскурсии в краеведческий музей. В течение смены для ребят были проведены интеллектуальные и познавательные мероприятия. Ребята приняли участие в митинге, посвященном Дню памяти и скорби.

За время работы отряда среди ребят и педагогов сложился дружный коллектив, у ребят появились новые друзья. В конце смены дети поделились своими впечатлениями об отряде и о проделанной работе. Многие из ребят изъявили желание в следующем году снова отдыхать в отряде «Экоколокол» и заниматься экологической деятельностью в объединении с таким же названием.

Руководитель отряда Мелехина Л.В.